Oddělení: nahosemenné rostliny

Třída : jehličnany
Dřeviny tvořící asi 1/3 plochy všech lesů.
Velký počet většinou stálezelených stromů - …………..…………………………... .
Listy jednoduché, úzké, jehlicovitého tvaru. Žilnatina souběžná.
Ve dřevě, kůře i listech jsou pryskyřičné kanálky, chrání rostlinu před napadením houbami, hmyzem a okusem zvěře.
Stromy se hroznovitě větví.

Většinou jsou jehličnany jednodomé rostliny.

Vajíčka nemají obaly, jsou umístěna na šupinách samičích šištic. Na jedné šupině obvykle najdeme dvě vajíčka. Samčí šištice jsou tvořeny tyčinkami, pylová zrna mají vzdušné vaky.
Po oplození šištice dřevnatí nebo může zdužnatět.

Vyhledej, nakresli a popiš samčí a samičí šištici jehličnanů:
Zástupci:
Smrk ztepilý



Smrk pichlavý



Borovice lesní



Borovice černá



Jedle bělokorá



Modřín opadavý



Jalovec obecný



Tis červený


Zerav západní



Sekvoje vždyzelená 

Zkrácený stonek nebo větévka rostliny, na kterých vyrůstají jehlice se nazývá ……………………… . Tento jev je zřetelný u ……………………………, který jako jediný u nás rostoucí jehličnan opadává na zimu. Vyhledej a nakresli.
Vyhledej mezi zástupci jedovatý keř jehož zralé semeno je obklopeno červenou dužinou. …………………………………………………………………………………

Jak se správně nazývá "mamutí strom", pochází z Kalifornie, dožívá se až 4 000 let,  dorůstá přes 80 m výšky, průměr kmene až 9,8 m a hmotnost až 620 t? ………………………………………………………
